



新华通讯社重点报刊

第5333期 总第6299期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkg.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

为高考背后的“爱心接力”点赞

据现代快报报道,高考首日,千千万万考生走上考场,每名考生身后,都牵动着一群人的心。江苏省常州高级中学考场有一名特殊的考生,挂着引流瓶,独自一人进行高考,并配备两名监考老师。原来,他在考前一天突发气胸,做了胸腔闭式引流术。为此,学校联系了常州第一人民医院,医院也为这名考生揪心,特意派遣一名呼吸科副主任医师,全程为这名考生“保驾护航”。另一则消息称,这3天,南京70位有爱

的驾驶员免费接送考生。从媒体报道情况看,各地为高考默默付出的无私奉献者及其感人故事,真的很多。上路执勤的交警们,精心护考的老师们,主动让行的司机们,暂停跳广场舞的大妈们……他们用平凡而伟大的行动,积极支持着高考。每年高考期间,诸如此类的感人故事不断涌现。这些新闻,在高考期间看似很平常、很普通,可静静一想,这些爱心人士身上体现出来的那种责任,那种

奉献精神,令人感动,更值得我们学习。

再比如“爱心送考”,其送的是考生,传递的是人间真情,这应成为共识。我们最应该倡导的,是把“我为人人,人人为我”的理念,更好融入到高考的保驾护航、乃至整个社会发展之中。

确保高考“万无一失”,既需要政府层面的制度保障,也需要社会各界的通力协作。对公众来讲,特殊日子应给考生特殊的爱,主动“帮一

把”“送一程”,开车不按喇叭,广场舞尽可能把音量压得低些,让“城市音量”小一些……这些发自内心的善举可能微不足道,却能为考生创造一片宁静。

让爱心弥漫在考场内外,这既是新时期城市的价值体现和精神坐标,也是对考生又一次爱的教育。你我他都是其中一员,不妨多一点“爱心接力”的自觉和主动。

江阴读者 徐剑锋
沭阳读者 万阁歌

社评互动 廉租房需多些民生“视角”

读了贵报6月6日的社评《困难户租不起,这还是廉租房吗》,笔者认为,这一发问,代表了特殊困难群体的一种声音。

廉租房关乎民生、牵系民情、温暖民心,尤其和社会中困难群体利益息息相关。但廉租房大幅涨价的新闻,确实让很多困难群体“吃不消”。如果说,廉租房和公租房并

轨,是我们社会未来发展的趋势,那么,这种“并轨”还应该多一些民生的视角,以不给弱势群体增加负担为前提。笔者认为,这是一条底线,有关部门应该恪守。因为这一方面体现了政策改革的力度,另一方面,也体现着政府对困难群体人性化的关爱。

无锡读者 梁梦溪

来函照登 莫让镇村公交沦为形象工程

近日,回镇江乡下探望父母,下了城乡公交,换乘镇村公交,等了40分钟就是没有一辆公交出现。一看手表,才10点过5分,距离中午饭点还早着呢。不解之下,问站台附近一小店老板,老板告诉我,现在镇村公交每天只开两趟,上下午各一趟,上午过了10点就没有了。在通往小镇的村路上,笔者看到村

民的电动车、三轮车、摩托车络绎不绝,而半天才见到一班的公交车上却是乘客寥寥。镇村公交的尴尬境况一览无余。

近年来,随着遍及全省的农村公路建设,几乎每一个行政村都通了镇村公交,这本是方便农村居民出行的惠民工程,然而,在一些地方镇村公交班次少、发车时间间隔



6月6日快报社评版

读者建议

看球赛,别扰民

从这个星期开始,全世界球迷进入翘首以盼的“世界杯时间”。但看球赛,还是要注意场合和方式,请勿扰民。四年前,笔者居住的小区,就因为球迷看球赛,给生活带来了很大的影响。笔者住在临街的6楼,一些卖烧烤的商家为了招揽生意,把电视机搬到了室外。当比赛中出现一些精彩的进球场景时,球迷们激动得手舞足蹈,发出各种各样的欢呼声,甚至有的还吹起了流氓口哨。更为夸张的是,一次在观看完亚冠亚军比赛后,有球迷竟然还旁若无人地放起了鞭炮,进行“庆祝”。这些过分的做法,污染了环境不说,更是影响了小区其他居民正常休息。

在此笔者建议,球迷深夜看球赛,尽量调低电视机的音量,在一个私密的空间里,享受足球带来的快乐吧。
南京读者 陶崇银

苏宁6月13日年中庆闭店团购倒计时

对苏宁的老会员来说,一年仅有一次的年中庆典已经成为其最期待的狂欢日,一口价、闭店、凭邀请函再加赠这些实实在在的活动,已经深入人心。据悉今年苏宁年中庆,在活动方式上面,延续了往年经典的形式,在活动力度上面,苏宁将全面加码,打造“一年只等这一天”的年中狂欢派对。

据苏宁相关负责人介绍,此次为了筹备品牌性的年中庆典,苏宁南京地区管理中心提前一个多月开始精心筹备,从资源、货源、引流方式等方面都进行了全面的准备。为了扩大此次年中庆的影响力,苏宁

联合了三星、夏普、海尔、美的、惠而浦、约克、帅康、佳能、海信等百大品牌,通过大单采购,确保年中庆期间货源充足之外,还将全面进行让利,让消费者感受到6.8折起,一价到底的狂欢盛典。在活动形式方面,今年苏宁年中庆,延续了往年的闭店形式,6月13日13:00开始只有凭邀请函方可进场,没有邀请函的消费者也只能在门外观望,同时凭借邀请函和前期预存发票,到店即送一箱光明莫斯利安酸奶。据苏宁负责人介绍,此次全面加码了邀请函的存在价值,一方面,今年年中庆力度较往年更甚,实打实的力度必须让真正

有购买需求的消费者获得,另一方面,此次邀请函也是作为到店送礼的凭证,凭邀请函可以让现场能够有序开展活动。

笔者在苏宁新街口店走访时发现,不少消费者都在办理预存,市民陶先生告诉笔者,他参与过2012年的年中庆,当时也是夏天,下午4点多苏宁门口聚集了好多人,5点开门的时候,必须要凭邀请函才能进去,当时他不知道,就被挡在了门外,最后还是通知家里人把邀请函送来才得以进店购物,今年他特意提前到门店进行预充值,并领取邀请函,而让陶先生更为惊喜的是,6月13日下

午1点,活动开始时只要凭邀请函到店就可以领一箱光明莫斯利安酸奶。

除了全场6.8折起的活动力度和凭邀请函到店送一箱酸奶之外,苏宁也推出了海量特价商品,比如1999元的iPhone4S,2800元的50英寸液晶等千台特价商品,而和以往到店先抢先得的方式不同,此次特价机的购买形式也更加具有科技感,需要提前关注“南京苏宁”微信,在活动现场参加微信刮刮卡的活动,凭借中奖的刮刮卡可以购买心仪的特价商品。同时,针对套购人群,还可以使用招商银行信用卡,单笔满

500元就可以享受6期或12期,零首付、零利率、零手续费的优惠,可以缓解消费者的购物压力。

随着世界杯的到来,不少球迷已经开始更新看球装备,囤积零食、啤酒等必备粮食,以“足球盛会”为主题的“全员囤货季”也已经在苏宁易购火爆开展,为消费者精心挑选了看球必备的食品酒水、休闲娱乐等商品。另据了解,即日起至7月13日期间,还有贯穿整个世界杯赛季的寻找超级射手的“疯狂射门”游戏,玩射门游戏即可凭积分获得现金券,用于购买苏宁易购的实物类商品。







网上,店里新货到!

这一天,你会尖叫!

全场 6.8 折起

即日起苏宁门店/苏宁乐购仕门店预存20元

6月13日13:00你的特权有

- 年中庆闭店团购入场券
- 100元购物抵用券
- 光明莫斯利安酸奶一箱(12瓶装)

邀请函数量有限,请提前至门店办理预存取票

邀请函还剩

6 1 3 0

张



6.13 苏宁年中庆 一年只等这一天 1天

关注南京苏宁微信,更多特惠提前知